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УСПП закликає утриматися
від перегляду тарифу на
передачу електроенергії: в
чому ризики
14:03 11.06.2026 Чт

У Союзі промисловців та підприємців пояснили, що має

передувати зміні тарифів

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Електроенергія Украинский союз промышленников и предпринимателей

Тарифи

2 хв

СЕРГІЙ НОВІКОВ

НКРЕКП погодила перегляд тарифу на передачу електроенергії (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Український союз промисловців і підприємців (УСПП) закликав

врахувати вплив тарифних рішень у сфері електроенергетики на

стан економіки та конкурентоспроможність українських

виробників.

Як пише РБК-Україна, про це заявив заявив президент УСПП

Анатолій Кінах, коментуючи наміри перегляду тарифу на

передачу та диспетчеризацію електроенергії.

За його словами, українська економіка вже працює в умовах

значних воєнних викликів - руйнування інфраструктури,

дефіциту кадрів, високих логістичних витрат та зростання

виробничих витрат. У таких умовах будь-яке додаткове

навантаження на бізнес потребує ретельної оцінки наслідків.

Кінах звернув увагу на уповільнення економічної активності та

погіршення зовнішньоторговельних показників країни. За його

словами, від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами та

послугами у 2025 році наблизилося до 51 млрд доларів, а

промислове виробництво у першому кварталі 2026 року

продовжило скорочуватися.

"У нинішніх умовах необхідно максимально зберігати

конкурентоспроможність галузей, які забезпечують експорт,

валютні надходження та робочі місця. Перед ухваленням

тарифних рішень потрібно прораховувати їхній вплив на

економіку та промисловість", - наголосив президент УСПП.

Читайте також: Перегляд тарифів на передачу та

диспетчеризацію: у Раді закликали спершу оцінити наслідки

Він визнав складну ситуацію в енергетичному секторі, який

потребує значних ресурсів для відновлення пошкодженої

інфраструктури та підтримки стабільної роботи енергосистеми.

Однак, на думку Кінаха, перед переглядом тарифів необхідно:

провести детальний аналіз ефективності витрат;

використати внутрішні резерви для оптимізації роботи

компаній;

посилити контроль за використанням коштів.

В УСПП також наголошують на необхідності комплексного

аудиту стану економіки та ключових галузей для формування

рішень, які дозволять одночасно забезпечити стійкість

енергетичної системи та зберегти виробничий потенціал країни.

Варто зазначити, НКРЕКП схвалила проєкт постанови, за яким

тариф на передачу має зрости з 742,91 грн/МВт·год до 903,53

грн/МВт·год (+21,6%) з 1 липня 2026 року.

Нагадаємо, Український національний комітет Міжнародної

торгової палати (ICC Ukraine) закликав зберегти чинні тарифи на

передачу та диспетчерське управління електроенергією до

завершення детального аналізу економічних наслідків їх

перегляду.

В організації наголосили, що в умовах війни важливо знайти

баланс між потребами енергетичної системи та підтримкою

конкурентоспроможності українських виробників.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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